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Céu 1: Phuong trinh x* +3x* - 2m =0 ¢6 3 nghiém phén biét khi va chi khi:

A.m>2 B.m =2 - C. 0<m<2  D.m<0
Céu 2: Ham sby=""2*2 1ysn nghich bién trén timg khoang x4c dinh cia n6 khi va chi

X —m

khi : . :

A. 3<m<0 B. m#13 C. 3<m<3 - D.m<-3
Cau 3: Trong c4c ham s6 sau ham s6 nio c6 cyc dai, cyuc tidu va Ko™ Xpn ?

A y=-x"-3x-2 B. y=—x3+9x2+3x+2

C. y=x"+2x*+8x+2 D. y=x’-9%-3x+5

Cdu 4: Cho khéi ling try ding ABCA'B'C' c¢6 diy la tam gidc vudng taiA,
AC=b,ACB=60° . Pudng thing BC' tao véi mit phing (44'C'C) mbt gbc 30° . ¥

ABC A'B'C!
1a:

. 3
A. b6 B. 3° C. -b—3-‘/i D. 3
Ciu 5: Him s6 y= %x3 +mxt +E1 —2m)x+m+2¢6 cuc dai,cuc tiéu khi va chi khi:
A.mx._] B.véimoigidtticlam C.m<-1 D. khéng ¢6 m nio
Cau 6: Cho hinh lap phuong c6 d6 dai dudmg chéo bing 3y3 . Thé tich khéi 1ap phuong
d6 bang:
A.27 B.9 C. 81 D. 24
Cau 7: Trong c4c ham s6 sau ,ham sé néo chi ¢6 1 cuc dai ma khéng cé cuc tidu 7
2x~1 ? oy
A y=x +3x" ~6x+1 B. y=-x*—x*+5 C. y= id D.y=i)—c—+x—5
W gx . g x x+2
CAu 8: Ham s6 y=~x*+8x’ -6 c6 bao nhiéu cuc tri? N
‘A.khéng cocuctri B.3 C. 1 D.2

Céu 9: Ham s6 y=x'-3x?+4 c6 @b thi ( C) .Tiép tuyén cia ( C) song song véi dudng
thing y =-3x ¢4 phuong trinh 13 :

A y=-3x+2 B. y=-3x+5 C.y=-3x+4 D.y=-3x+3
Céu 10: Cho ham s§ y=x'+x+1(C) .Tim cdu tra 151 sai:
AL Ham s6 ludn ddng biﬁén trén R. ’ o

B. Trén (C) ton tai 2 di€m A(x;y,);B(x,; ¥) sao cho 2 tiép tuyén ctia (C) tai A va B
vudng goc voi nhau. ’ ” -

C. Phuong trinh ti€p tuyén clia (C) tai diém c6 hoanh d6 x=1¢é phuong trinh 13 y= 4x-1

D. (C) chi cét truc hoanh tai mot didm duy nht.
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Cau 11: Cho hinh chép S.MNPQ' cé. day MNPQ 13 hinh thoi tAm O canh a;' GMR = 60°
Biét sar = SP;SN =80 . Két lun nao sau day sai:

A. M va P d6i xtng nhau qua (SNQ) B. MP LNQ

C. SO L(MNPQ) D. MO LSP
Chu 12: Tiép tuyén véi dd thi ham s6 y=—x*+2x-1 tai didm c6 hoanh d6 x = 0 ¢6 phuong -
trinh 14 :

A. y=2x-1 B. y= 2x-1 C. y=2x+1 D.y=-2x+1

Céu 13:Cho ham s y =sinx—x. Ham s6 ndy :
A. Chi nghich bién trén khoéng (-;0)  B. Nghich bién trén R.
C. Déng biéntrén R. D. Béng bién trén khoang (0;+)
Cau 14: Cho hinh chop S:ABCD day 1a hinh vudng canh a , hai mét %)han g (SAB). (SAD)

cung vudng géc véi mit phing ddy , canh bén SC tao voi day géc 60°. The tich kho1 chép
di cho bang :
3\/— B a3J€ C a3J§ D 03\/5
3 T4 - T 9

Cau 15: Ham sb f(x) c¢6 dao ham f'(x) = x(x—1)*(x—2) .86 diém curc tri ctia ham s6 14 :

A.3 B.2 C.1 D. 0
Ciu 16: Tdng cac gia tri cuc tri cia ham s6 y=-x*+2x* -9 la;

A, 95 B. - 14 C. 10 D. két qua khac
Cau 17: D thi ham s6 y =22 c6:

Py

A. Tiém can ngang y =2 . B. Tiém cin ngang y = —;-

C.Tiémcan dimgx=2.. D. Tiém can dimgx =3 .
C#u 18: Cho ham sb y= - et (Zmz D ** +1.Ham s c6 2 cuc dai va 1 cuc tiéu khi va chi
khi :

A. m>0 B. > C. m<Ohofom>_  D.m<0
Cau 19: Cho ham 8 y = -x* +3x* +9x~2. Ham s6 nay:

A. Dat cyc dai tai x=3 B. Dat cuc tidu tai x= 1

C. Dat cuc tiéu tai x=3 : D. Dat cuc dai tai x= -1
Cau 20: Gi4 trj nho nhét clia ham s8 y=x—-v16—-x* la:

A5 B. -5V2 C.-4 D. —42

Cau 21: Hinh hop ABCD.A'B'C'D’ ¢6 ddy 14 hinh thoi hai mat cheo AC C'A va BDD’B’
deu vudng goc véi mét phang d4y hai mit ndy c6 dién tich 1an hrot bang 100m? ; 105m” va
cit nhau theo mot doan thang c6 do dai bang 10m. Khi d6 thé tich hinh hop ¢4 cho la:

A. 2355 m’® B. 425m’ C. 23545 D. 525m°
Cau 22: Duong thing y = ax - b tiép xic véi do thi ham s6 y=x*+2x*~x-2 tai diém
M(1,0). Khi dotacé :

A.ab=-5 B. ab=-36 C.ab=36 D. ab=-6
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Cau 23: Cho hinh chép O.4BC 6 04,05,0c doi mot vudng géc véi nhau  va
O0A=1,0B=3,0C =4 . D¢ dai duong cao OH ctia hinh chép 14 :

13 14 oy 1
W B- S C. o Do e B
Bl 12 13 13
Ciu 24: Trong cc ham s6 sau ham s nao nghich bién trén khodng (2;+w) ?
A, y:%x3+%¥.—2x—l B. y=-x’+6x*-9x+2
C. y=—§x3—%x2—2x—-l D. y=—x*+5x-2

Ciu 25: Phuong trinh x* —2x? =34 m=0 c6 4 nghiém phan biét khi va chi khi:
A, m>4 B. 3<m<4 C. m>3 D.m <4
Céu 26:Cho ham $6 y = sin 2x — x— 3 .Ham s6 nay:

A « 2 ) s A . A g8} V/ AR . A [P
A. Nhén diém x = —-;5 lam diém cyc dai  B. Nhin diém x = =g lam diém cuc tiéu

A . R ” hY . ’\ ' }\ A -'.’\ h) » !’\ 8
C. Nhéin diém x = 3 lam diém cyc tiéu  D. Nhan diém x = —% lam diém cuc dai

Cau 27: Cu 18 Gid tri nho nhét cia ham 6 y = 2x* +3 -1 trén doan [-131] Ia:

A0 B. 4 C.-1 D. -4 ,
Ciu 28: Choham s§ y=x' - +2x+5(C) .Trong céc tiép tuyén ciia ( C), tiép tuyén c6 hé
50 goc nhé nhét thi h¢ sé goc cia tiép tuyén d6 1 ;

AL B.2 £2 B2

3 3 3 5
Chu 29: Him 6 y=-3x"-ax+b dat cue trj bing 2 tai x =2 khi va chi khi:

A.a=-12,b=6 B.a=4,b=2 C.a=-12b=-10 D.a=-10,b=12

Céu 30: Cho ham 56y~ =2 Két lugn ndo sau day ding?
-X

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-w0;2) U (2; +w0) .

B. Ham sé luén ddng bién’trén timg khoang x4c dinh ctia né. '

C. Ham s6 luén nghich bién trén R .

D. Ham s6 luén nghich bién trén timg khoang xac dinh cta né.

Ciu 31: Him s y=£{;—1—1 c6 db thi (H). M 13 diém bét ki vaM e(H). Khi d6 tich cac
X
khoang cach tir M dén hai dudng tiém cén cia (H) bing :
A.3 B.2 C. 4 D. két qua khac
Cau 32: Gid tri nhé nhét ctia ham s§ ¥ =4sinx—3cos x [3:
A.-7 B. 1 C.-5 D. khéng ¢6 GTINN

Cau 33: Cho hinh chép S.4BCD day ABCD 13 hinh vudng canh a, SA=SB=SC=S[=4.2.
The tich ctia khéi chép S.ABCD la:
3 3 3 ' y
A 2 ;/3 B4 ;/5 C E 6"5 D. Mot két qué khac

CAu 34: Chép tam gidc S.ABC 6 duong cao bing 10 va cac canh d4y bing 7,8,9. Thé
tich khoi chép d6 bang: s

A. 40 B. 4045 - C. 50 D. 702
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Ciu 35:; Chohamséy——-é—+;t +6x~1. Him sb nay

A. Nghich bién trén khodng (-2 3) B. Dong blen trén khoang  (3; +oo)
C. Nghjch bién trén khodng (—o0;3) D. Ddng bién trén khoang (~2;3)
Ciu 36: Khéi ling try ABC. A’B’c’ co thé tich 1a V, trung diém A A’BB',CC’ 14n luot 14

LK . khi d6 ta ¢6 thé tich khm te dién CTIK ba.ng

Ao lV Ba ‘“_V C- —V Dc 2I,
6 4 S 5

Ciiu 37: Phuong trinh dudng thing di qua céc diém cyc tri cla do thi ham $6
v’ +x+3x-1 la |
A p=2(1x+6) B y=l(3x-1) C. y=—1-(20x—6) D. Mot két qua khac

Ciu 38: Hinh hop chir nhat ABCD A'B'C'D' ¢6 dién tich cac mdt ABCD, ABB'A’, ADD'A’
1an luot 12 200m 28cm?, 35cm? . Khi d6 thé tich hinh hop trén bing :

A. 120 cm® B 140cm® C. 160cm® D. 130cm’
Ciu 39: Cho tir dién déu canh a . Thé tich khéi tir dién d6 béng :
"3‘[3- B "3*5 C. "3;5 D. "31‘2/5

Ciu 40: Chop tlr gidc déu canh d4y bing 2a, mit bén tao v&i day géc 45°. Ta c6 thé tich
khéi chép la:

A _i B. 8a C 2a°\3 D a
© 3 3 o3 "9
Ciu 41: Him s6 y=x"'-10x*+9 dat cyc dai, cuc tidu 14n luot tai X.q , X Khi d6 ta c6
PXea- X bang:
A B. 25 C.5 D. 4

Ciu 42: Chép S.ABCD c6 ddy 12 hinh vudng canh a, S4 L(4BCD),SA = 2a; Thé tich tir
dién SBCD béng :
3 3 3

AL B. L c L ) J
3 6 4 8

Ciu 43: Choham sé f(x)=x’ --2-‘—2 . Gi4 trj bidu thite £'(2)- /'(~2) bing:

X

A.8 B.Motsbkhic  C.0 D. :’ff
Cau 44: Hinh chop S.ABC c¢6 céc mit SBC va ABCla cic tam giac ddu canh a, S4 =3‘£—§
. Khi d6 khoang céch tir S dén mit phing (ABC) bang : :
28 B. a c.2 p. &5
4 2
Cau 45: Hinh chép S.ABC; M)N lin luot 13 trung diém SA,SC . Khi @6 ta c5 ty s3
Vs bz:in -
-, g :
VS.AB(‘
AL B. . cl D. L
6 2 8 4
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Cau 46: Hinh chép tir giac S.ABCD; M,N,P,Q,l4n luot 14 c4c trung diémSA, SB SC,SD .

Khi d6 ta ¢6 ty s6 —Z“ﬂ-‘-ibéng :

S.4BCD

A.kétquikhéc  B. l C. i D. -

Chu 47: Chép tir giac déu S ABCD canh déy bang a, mit bén tao voi day gbe 45°Ta 6

khoang céch gifta hai duong thang AB va SC bing;
A. két qua kh4 B. — ) D. L
q ac 5 \/i C.a 5

Cau 48: Chon ménh d2 sai trong cic ménh dé sau :
A.Pothihims§ = zx-l c6 1 tiém cédn dimg va 1 tiém cén ngang.

X +x+2
A X b A xz "3x + 4‘ r <A A r b A A L)
B. D0 thi ham sd y= oy cd 1 tiém cén ding va 1 tiém cén xién.
: X+
A & h) 3 r *A A r h -A A A
C.Db thi ham sby = —2x y ¢O 2 ti€m cén ding va 1 tiém cén xién.
L x _—
2x
D. P thi ham s6 y=--= ¢4 | tiém cin dimg va 1 tiém cén ngang.

x+1

Cau 49: Ham SO0 y=x> ~(2- myx—m dat cuc tidu tai x =1 khi va chi khi:
B.m=1 *"!™ . Két quakhdc  D.m=I

Am=-2
Céu 50: Gi4 trj 16n nhat, gid tri nho nhit ciiaham s y=sinx—cos®x- S 1a:
2 1 3
. maxy=§ maxy=—§ maxy=§
A. Két qua khac B.< | i C. " D.
mny=-— m1ny=T n‘uny=~—z
----------- 3 | 5 EeTam——

3

(Cdn b coi thi khdng gidi thich gi thém, Thi sz’nh khéng dwoc st dung tai liéu)
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